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MOKHO YyNIPOCTHTD, MOJb3yACh NPABUJIOM



*1.Ecau B hopMmyiie
conepxures 90° wu
270°, pyHKIMSA MeHsIeTCs

_ Ha «KO(PYHKIIHIO»,CUHYC
Ha KOCUHYC, KOCHHYC Ha
CUHYC, TAHI'CHC Ha
KOTAHI'€HC, KOTAaHI'€HC Ha
TaHI'CHC.

Ecnu B hopmyiie
conepxurcs 180° wmu
360°, To pyHKLIHS HE
MEHSETCS
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2. B npaBou yactu
CTABUTCS TOT 3HAK
, KOTOPBIM UMeEIIa
OBbI JIEBas 4acCTh

[IPU YCJIOBUM,UTO ()
<o <II/2



cos (270° + o ) = sin o

B neBoii wactu umeem 2700,

g B "N
N

MEHSIEM COS Ha SIN. 3HAK

OIIPEACIISAEM I10 JIEBOM YaCTH,

a CTaBUM €TI0 B IIPABYIO.

270° + o — 310 4 yeTBepTH. B
Heit kocunyc(HE CUHYC)
MMEET 3HAK IUII0C.3HAKU HA
cilangax Nell,12,13




tg (180°-a)=-tga

B ¢popmyie 180
B rpanycos. llo
[ICPBOMY IIPABUITY,
TAHT'CHC HE MEHSIEM.
YerBepTh BTOpA .
3HAaK TaHI€Hca
MUHYC. CTaBUM €0 B
[IPABYIO YaCTh




3HAKU CUHYCA




3HAK1 KOCHHYCAa




3HAKU TaHT'€HCAa U KOTaHTreHCca

SIN X

[gX =
COS X




89, BaMenuTe TPHrOHOMETpUUECKOH QYHKLMEH yIJIA 0.

a) sin (—-2——- ) 1) cos (2n—a); i) ctg (360°~a);

) cos(-z—-n+a) , e) sin(2n+a); k) cos (90°—a);

B tg(?’-;-‘-- ) L ) tg(180°—a); ) sin(270°~a);

etgnta); 3 sin(180°+a);  m)tg(270°+a)
90. Ilpuezure K TpUroHOMeTPHYECKOH BYHKIMH YA 0!

)sm( +a) r} cos(2n+a); ) sin(360°+a);

0) cos(%— -—a)  o)ctg(n—a); 8 cos(90°+a);

B) tg (nta); e sin(nta); u) tg(90°—a)



98. YiupocruTe BRIpaKeHHE:

a) sin(a——;—‘—); B) ctg (& —360°);
6) cos (x—mn); r) tg (—a+270°).

99. YopocruTe BhIpaseHHE:

a) sin(a-%ﬂ); i) cos(a—%}-) ; B tg (@ —2n).

100. IIpeoGpaayiiTe BhIpaKeHHE:

a) sin” (n+a);  B) cos2<3—;-—a) .

6) tgz(—g—-—{—a); r) ctg’ (2n—a).
101. Horaxure, uto ecau A, B u C — yriel TpeyroJbHUKE, TO

A+B C

sin 2 == COS -EI-'
:.]..’...O_g.? HOK&)KHTQ, YyTO €CJIH o + ﬁ + v= 1800, T0
a+f _ v
tg ——=ctg -

103. YnpoctHTe BHIpakeHHE:
a) sin(90° — &)+ cos(180° -+ @)+ tg(270° + o) +ctg (360° 4 ) 5

6) sin(—;—-—l—a) —co8 (ot — 1) }-tg (n~a)+ctg(-5—g- —a) .



